



Протокол №

Про проведення відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП “Про схвалення Інвестиційної програми ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» на 2018 рік”

23.10.2018

початок об 11-00 год.

Місце проведення: Миколаївська обл., м.Миколаїв, вул. Генерала Свиридова 40/1, актовa зала ОКП «Миколаївоблтеплоенерго».

ПРИСУТНІ:

Коба Ірина Анатоліївна - завідувач Сектору НКРЕКП у Миколаївській області;
Слободяник Андрій Петрович - заступник директора департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради
Логвінов Микола Юрійович – директор ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»;

Удод Володимир Володимирович – перший заступник директора ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»;

Чернов Максим Олександрович – заступник директора з технічних питань ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»;

Куденко Катерина Олександрівна - заступник директора з економічних питань ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»

Купрій Кирило Андрійович – головний інженер ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»;

Шундель Олександр Вікторович - заступник головного інженера ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»;

Воронов Ігор Геннадійович – начальник виробничо-технічного відділу;

Мацукевич Надія Сергіївна – провідний інженер сектору капітального будівництва промислової теплоенергетики ВТВ ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»;

Інші зацікавлені особи (34 особи).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ :

1. Обрання головуючого та секретаря відкритого обговорення.
2. Про проведення відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП “Про схвалення Інвестиційної програми ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» на 2018 рік”.
3. Прийняти рішення щодо результатів відкритого обговорення проекту вищевказаної постанови.

СЛУХАЛИ:

Логвінов Миколу Юрійовича, директор ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», який зазначив, що підставою для проведення відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП “Про схвалення Інвестиційної програми ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» на 2018 рік”, є вимоги Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затверджені постановою НКРЕКП від 30.06.2017 року № 866.

Відповідно до вимог зазначеної постанови, на засіданні Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, що проводилось у формі відкритого слухання 18 вересня 2018 року, схвалено проект постанови « Про схвалення Інвестиційної програми ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» на 2018 рік». Протягом 20 календарних днів оприлюднено на офіційному веб-сайті НКРЕКП з метою одержання зауважень і пропозицій. Зауважень немає.

Також було запропоновано обрати головою відкритого обговорення Логвінова М.Ю., секретарем – Мацукевич Н.С.

ВИРІШИЛИ:

Обрати головою відкритого обговорення Логвінова М.Ю., секретарем – Мацукевич Н.С.

З другого питання порядку денного відкритого обговорення

СЛУХАЛИ:

Доповідач Чернов М.О., оголосив про проведення відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП "Про схвалення Інвестиційної програми ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» на 2018 рік" в присутності представника Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг – Коби Ірини Анатоліївни, а також нагадав заходи Інвестиційної програми ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» на 2018 рік:

ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» була розроблена інвестиційна програма на 2018 рік вартістю 6559,96 тис. грн, джерела фінансування - амортизаційні відрахування. Перелік заходів складається з 4 елементів, зокрема по заходах:

1. "Реконструкція теплових мереж від котельної по вул. Садова, 46 і реконструкція ІТП по вул. Садова, 50-ц з закриттям малоєфективної котельної в г. Николаеве. Корективна" вартістю – 667,97 тис. грн.

Проектом передбачається реконструкція теплової мережі 2ф133/225 довжиною - 159,5 м та прокладання теплової мережі 2ф108/200 довжиною - 143,5 м. ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ» постачає трубопроводами Ф108мм теплову енергію на опалення та ГВП до житлового будинку по вул. Садова, 50 від ВТ-1(вузол трубопроводу) через ІТП по вул.Садова,50-ц. Постачання теплової енергії на опалення житлових будинків по вул. Садова, 46 корпус 1,2,3,4,5,6 здійснює котельня ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», яка розташована в підвальному приміщенні будівлі гуртожитку по вул. Садова, 46 корпус 3. Мета даного проекту закрити вбудовану малоєфективну котельню ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» по вул.Садова,46 корпус3 з переключенням споживачів теплової енергії на ПрАТ «Миколаївська ТЕЦ». Було виконано перевірки гідрравлічний розрахунок існуючого трубопроводу Ф108мм від ВТ-1 до ІТП по вул. Садова,50-ц, у зв'язку зі збільшенням теплового навантаження що підключається, визначено втрати тиску при заданих витратах теплоносія та визначена пропускна спроможність трубопроводу при заданому перепаді тиску, для якісної роботи системи опалення житлових будинків.

2. "Реконструкція теплових мереж по вул. Радостная в г. Николаеве. Корективна" вартістю – 1028,90 тис.грн.

Проектом передбачена реконструкція існуючих теплових мереж по вул. Радісна із виконанням тепломережі протяжністю 2Ф159/250 - 368,5 м.

3. "Реконструкція теплових мереж по вул. Галини Петрової" вартістю – 2626,03 тис.грн.

Проектом передбачена реконструкція теплових мереж по вул. Галини Петрової із виконанням тепломережі протяжністю 2Ф273/400 - 460 м.

4. "Реконструкція теплових мереж по вул. Архитектора Старова в г. Николаеве" вартістю – 2237,06 тис.грн.

Проектом передбачена реконструкція теплових мереж по вул. Архитектора Старова із виконанням тепломережі протяжністю 2Ф273/400 - 228,5 м, 2ф159/250 - 243,7 м, 2Ф108/200 – 38,9 м, 2Ф89/160 – 94,6 м.

Також Чернов М.О. зазначив що, в результаті реалізації Інвестиційної програми річна економія складе:

економія природного газу – 196,308 тис.м3 – 1390,4616 тис.грн.

економія електроенергії – 32,481 тис.кВт*год – 82,56384 тис.грн.

економія фонду заробітної плати та матеріалів – 396,51806 тис.грн/рік.

А також після виконання Інвестиційної програми буде зменшено тарифи:

для населення - 76 копійок.
для бюджетних установ - 8 копійок.
для інших установ - 81 копійок.

Коба І.А. задала питання, чи затверджені проекти інвестиційної програми на 2018 рік, на що Чернов М.О. відповів, що проекти затверджені, повністю готові та пройшли Укрдержбудекспертизу.

Також Коба І.А. запитала, щодо проведення тендерів на будівельні матеріали та чи укладені договори за результатами проведення тендерів, на що Чернов М.О. відповів, що дана процедура була дотримана, договори було укладено.

Ірина Анатоліївна запитала чи організований на сьогоднішній день облік витрат окремо під Інвестиційну програму. Максим Олександрович відповів, що виконання даних умов є обов'язковим.

Інших питань та/або пропозицій не надійшло.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати проект постанови НКРЕКП "Про схвалення Інвестиційної програми ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» на 2018 рік".

2. Направити підписаний та затверджений протокол відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП "Про схвалення Інвестиційної програми ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» на 2018 рік" до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

3. Оприлюднити протокол відкритого обговорення (слухання) на офіційному сайті підприємства.

Головуючий оголосив про закриття відкритого обговорення

Головуючий відкритого обговорення

М.Ю. Логвінов

Завідувач Сектору НКРЕКП у Миколаївській області

І.А. Коба

Перший заступник директора

В.В. Удод

Заступник директора з технічних питань

М.О. Чернов

Головний інженер

К.А. Купрій

Заступник головного інженера

О.В. Шувдель

Заступник директора з економічних питань

К.О. Куценко

Заступник директора департаменту енергетики, енергозбереження та запровадження інноваційних технологій Миколаївської міської ради
Начальник виробничо-технічного відділу

А.П. Слободяник

І.Г. Воронов

Секретар відкритого обговорення

Н.С. Мацукевич